
ROK 2011 
 

14. GLOBE GAMES VE VSETÍNĚ 
 
 

Ve dnech 4. – 7. května 2011 jsme se zúčastnily již 14. Globe Games, které se letos 
konaly v krásném valašském městě Vsetín.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Naši školu reprezentovala 4 děvčata – Jolana Fajmonová, Renata Jarošová, Hana 

Homolková a Veronika Nosková.  
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Den po příjezdu na nás čekala terénní hra, ve které jsme byli rozděleni do týmů. 
V týmech jsme zdolávali náročný terén, prováděli různá měření, naučili jsme se spoustu 
nových, užitečných věcí a hlavně navázali nová přátelství. Abychom vše dobře zvládli, bylo 
nutné spolupracovat, pomáhat si a vzájemně si naslouchat. Potom s námi novináři z Globe 
Games udělali rozhovor a ptali se nás na naše pocity a dojmy z terénní hry. Byli jsme sice 
hodně unaveni, ale naše zážitky a nové zkušenosti předčily všechnu únavu.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Další den následovala studentská konference. Náš tým vytvořil prezentaci na téma 

„M ění se průměrná teplota na Bystřicku?“ . S tématem jsme předstoupily před odbornou 
porotu a čekaly na doplňující otázky. V prezentaci jsme použily dlouhodobá měření, která 
jsme prováděly. Dále jsme pracovaly s podklady z hydrometeorologických stanic a z tabulek 
meteorologa pana Veseckého. I když jsme měly všichni trému, myslím, že nám prezentace 
dopadla dobře.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Odpoledne se konal festival v místním parku, který návštěvníkům představil různé 

výzkumné metody a měření. I my jsme měly stánek zaměřený na meteorologii – skládání 
puzzle oblaků, poznávání druhů mraků a určování výšky mraků.  
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Festival byl doplněný kulturním programem .  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Po celou dobu Globe Games jsme měli zajištěné doprovodné programy, které jsme si 

velmi užili. Návštěva vsetínské hvězdárny, kina či lanového centra byl jenom začátek 
skvělých doprovodných programů. Děkujeme za úžasnou atmosféru, která probíhala po celé 
Globe Games a za báječně strávené dny ve Vsetíně. 

 
Dagmar Pivková, koordinátorka projektu GLOBE  
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